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WHERE IS YOUR HOME? 

KU ËSHTË SHTËPIA JOTE ? 

Kjo fletushkë Ungjilli u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

Shumica prej nesh ka një shtëpi ose një vend që ne e quajmë 

shtëpi. Mund të mos jetë aq madhështor sa të tjerët ose i 

mobiluar mirë, mund të mos jetë aq komod sa të tjerët, por 

është shtëpia jonë dhe pavarësisht se ku vizitojmë ose ku 

udhëtojmë, ne jemi gjithmonë të kënaqur të kthehemi në 

shtëpinë tonë . Vendet e tjera që kemi vizituar mund të 

kenë qenë më të bukura dhe më të mira në shumë mënyra, 

por ato nuk ishin shtëpia për ne dhe shtëpia jonë gjithnjë 

bënte thirrje. Ka diçka në lidhje me shtëpinë që na bën të 

mirëpritur dhe na bën të ndiejmë se i përkasim atje. 
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JEMI VETEM VIZITOR KETU . 

Fjala e Zotit na tregon se në këtë botë ne jemi vetëm të 

huaj dhe pelegrinë (1 Pjetrit 2: 11; Hebrenjve 11: 

13). Shtëpitë tona këtu, pa marrë parasysh sa janë të 

ndërtuara mirë, janë vetëm të përkohshme, së shpejti 

muret do të fillojnë të çahen, çatia do të fillojë të rrjedhë, 

era do të fryjë nëpër dyer dhe dritare dhe jo shumë kohë 

më vonë suva do të fillojë të bjerë jashtë, dhe ngadalë por 

me siguri, shtëpia fillon të shkatërrohet. Asnjë ndërtesë në 

këtë tokë nuk zgjat përgjithmonë, jo, ato janë vetëm për 

një sezon dhe pastaj ato janë vetëm rrënoja dhe 

rrënoja. Shikoni përreth jush dhe kudo do të shihni shenja 

që ju vërtetojnë se asgjë në këtë botë nuk zgjat shumë, por 

që gjithçka kalon, madje edhe shtëpitë tona. 

Çdokush ka një shtëpi të përhershme . 

Secili prej nesh, pavarësisht nëse e dimë apo jo, ka një 

shtëpi të përhershme, të përjetshme. Këto shtëpi janë ato 

në të cilat shkojmë kur jeta jonë në këtë tokë merr fund, 

kur trupat tanë vendosen në varr. Shpirtrat tanë pastaj 

shkojnë në shtëpitë e tyre ku nuk do të jemi të huaj, por ku 

do të jemi përgjithmonë. Shtëpia e vetme na përshkruhet 

si një liqen zjarri dhe squfuri ku janë bisha dhe profeti i 

rremë, dhe ku do të dërgohet edhe djalli dhe të gjithë ata, 

emrat e të cilëve nuk gjenden në Librin e Jetës 

( Zbulesa 20: 10 - 15) ) Në këto valë të fuqishme zjarri, në 

këtë vuajtje dhe nxehtësi të ndezur do të ketë vajtim dhe 

kërcëllim dhëmbësh; tallja në fytyrën e djallit, të qeshurat 

sëmundëse të demonëve do ta shtojnë tmerrin dhe 

tmerrshmërinë e gjithçkaje. Nuk do të ketë asnjë 

ngushëllues dhe asnjë ndihmë; të dënuarit do të jenë vetëm 

në agoninë dhe mundimin e tyre dhe do të dëshirojnë që ata 
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ta kishin dëgjuar më me kujdes Ungjillin e Jezu 

Krishtit. Këto valë zjarri, ky vend i mundimit, ky vend i 

quajtur ferr, do të jetë shtëpia e tyre sepse "Të gjithë 

kanë mëkatuar dhe janë shumë larg pranisë shpëtuese të 

Zotit" ( Romakëve 3: 23). Kjo është shtëpia e 

kurorëshkelësve, e imoralëve, e idhujtarëve, e atyre që 

përdorin magji, ata që kanë urrejtje në zemrat e tyre, 

xhelozët, gënjeshtarët, pijanecët, hajduti, mashtruesit, të 

pandershmit, vrasësit, ata që duan një luftë, dembelët, 

krenarët, ata që dëshirojnë gjërat e kësaj bote, të ashpër 

dhe mizorë, lakmitarë dhe ata që duan para dhe ata që e 

duan botën dhe gjërat e botës ( Galatasve 5: 19 - 

21; Zbulesa 21: 8). Kjo është shtëpia e atyre që kanë 

refuzuar ta pranojnë Zotin Jezu Krisht si Shpëtimtarin e 

tyre personal, të cilët nuk janë pastruar ende nga Gjaku i 

Jezusit. “Mos mashtroni veten tuaj; askush nuk e bën 

budalla Zotin. Një person do të korrë pikërisht atë që 

mbjell ”( Galatasve 6: 7). Atë që mbjellim në mëkat dhe në 

mish, do ta korrim në ferr. Thjesht ndaloni dhe shikoni se 

si një mëkatar shkon në këtë shtëpi, shtëpinë që është e tij 

sepse ai nuk e ka pranuar kurrë Shpëtimtarin. Mëkatari i 

ngurtësuar i afrohet vdekjes me trupin e tij të mbushur me 

dhimbje dhe shpirtin e tij të mbushur me frikën e 

vdekjes. Vdekja ka ardhur në një kohë të papritur dhe të 

padëshiruar dhe shikon me mizori viktimën e tij. Kënaqësitë 

e mëkatit kanë kaluar dhe pagat e tmerrshme dhe të larta 

të mëkatit duhet të paguhen ( Romakëve 6: 23). Ankthi i 

ferrit kapi shpirtin dhe shpirtin e tij të 

frikësuar. Megjithëse mund të dëshirojë të lutet, nuk 

është në gjendje të kontaktojë ose të komunikojë me 

Zotin. Ish miqtë e tij kanë frikë të qëndrojnë pranë 

shtratit të tij dhe fjalët e tyre të zbrazëta të ngushëllimit 

nuk mund ta ndihmojnë atë dhe pasuritë e tij, të cilat ai 
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mund t'i ketë fituar me mashtrim, nuk mund t'i shpëtojnë 

shpirtin e tij ose t'ia lehtësojnë dhimbjen, as t'i zgjasin 

jetën. Megjithëse ai përpiqet të mendojë për Zotin, djalli 

nuk i jep asnjë mundësi. Çdo gjë që ai e donte në këtë botë 

dhe jetoi për të, duket se të tallen dhe madje e tij 

false wordly bari nuk është në gjendje për të ndihmuar 

atë. Ai fillon të kuptojë se " është një gjë e tmerrshme të 

biesh në duart e Zotit të gjallë " ( Hebrenjve 10: 31). Ai 

shpresonte të shkonte mirë me Perëndinë në shtratin e tij 

të vdekjes, por zbuloi se është tepër vonë. Mijëra njerëz 

vdesin papritur pa patur asnjëherë mundësinë për të gjetur 

Zotin në shtratet e tyre të vdekjes. Prandaj na është thënë 

të kërkojmë Perëndinë ndërsa Ai mund të gjendet Isaia 55: 

6). Në vend që të dëgjojë fjalën ngushëlluese të Zotit, ky 

mëkatar që vdes, i cili hodhi poshtë hirin dhe dashurinë e 

Zotit gjatë jetës së tij, tani duhet të dëgjojë zërin e 

Gjykatësit të tij, Shpëtimtarit të cilin ai e refuzoi, duke 

thënë: "Larg nga unë, ti që janë nën mallkimin e Zotit! Larg 

zjarrit të përjetshëm që është përgatitur për Djallin dhe 

engjëjt e tij ”( Mateu 25: 41). "Të gjithë duhet të vdesin 

një herë, dhe pas kësaj të gjykohen nga Zoti" 

( Hebrenjve 9: 27). 

TANI, LEJE T L SHIKOJM NOM SHT HPIN MET T 

MIR . 

Në këtë shtëpi nuk do të ketë natë, as llamba dhe as diell, 

sepse Zoti do të jetë atje ( Zbulesa 22: 5). "Ajo që askush 

nuk e pa ose nuk e dëgjoi kurrë, ajo që askush nuk mendoi 

kurrë se mund të ndodhte, është gjëja që Perëndia përgatiti 

për ata që e duan Atë" (1 Korintasve 2: 9). Nuk ka asnjë 

gjuhë në tokë me të cilën dikush mund të shpjegojë ose 

përshkruajë lavdinë e qiellit, është e mrekullueshme dhe e 

lavdishme. Kjo është shtëpia e të shpenguarve. Asnjë 
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mëkatar nuk do të hyjë kurrë atje dhe «asgjë e papastër 

nuk do të hyjë në qytet, as kushdo që bën gjëra të turpshme 

ose thotë gënjeshtra. Vetëm ata emrat e të cilëve janë 

shkruar në librin e Qengjit të të gjallëve ”( Zbulesa 21: 

27). Ju nuk mund ta blini këtë shtëpi me para ose duke 

punuar për të. Ju nuk mund të ngjiteni mbi muret e saj, 

asnjë ceremoni kishtare nuk mund t'ju japë, ekziston vetëm 

një mënyrë dhe kjo është përmes Jezusit. Ai tha: “Unë jam 

rruga, e vërteta dhe jeta; askush nuk shkon tek Ati 

përveçse përmes meje ”(Gjoni 14: 6). Jezusi na tregon në 

Gjonin 14: 2 për shtëpinë që Ai po përgatit, por kjo shtëpi 

qiellore është vetëm për ata, mëkatet e të cilëve janë falur 

dhe zemrat dhe jeta e tyre është e pastër. Shumë veshin 

rroba të caktuara me shpresën se këto do t'i marrin ato në 

parajsë. Jo, është zemra mbi të gjitha pastrimet e nevojave 

dhe ne duhet të jetojmë jetë të shenjta, të pastra, duke 

mos ndjekur gjërat e botës. 

Duke parë, pra, që të gjithë jemi mëkatarë në sytë e Zotit 

dhe të gjithë po shkojmë drejt ferrit, ka vetëm një gjë për 

të bërë “ nëse i rrëfejmë mëkatet tona Perëndisë, Ai do 

ta mbajë premtimin e Tij dhe të bëjë atë që është e 

drejtë: Ai do të falë na bëni mëkatet tona dhe na 

pastroni nga të gjitha paudhësitë tona "(1 Gjonit 1: 

9). Jezui tha: «Unë jam Ringjallja dhe Jeta. Kush beson në 

mua do të jetojë, edhe pse vdes; dhe kush jeton dhe beson 

në mua nuk do të vdesë kurrë ”(Gjoni 11: 25,26). “Kush i 

dëgjon fjalët e mia dhe beson në Atë që më ka dërguar ka 

jetë të përjetshme. Ai nuk do të gjykohet, por tashmë ka 

kaluar nga vdekja në jetë ”(Gjoni 5: 24). Vdekja nuk mban 

as frikë as vuajtje për të krishterin «Vdekja është 

shkatërruar; fitorja është e plotë! Ku është vdekja fitorja 

juaj? Ku është vdekja, fuqia juaj për të 
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lënduar? Faleminderit Zotit që na jep fitoren me anë të 

Zotit tonë Jezu Krisht ”(1 Korintasve 15: 54-57). Një 

person që ka jetuar dhe ecur me Zotin nuk ka frikë nga 

vdekja. Kur të mbërrijë koha e largimit të tij, ai do të 

shkojë me kënaqësi, siç thotë Apostulli Pavël: "Unë dua 

shumë ta lë këtë jetë dhe të jem me Krishtin, gjë që është 

një gjë shumë më e mirë" ( Filipianëve 1: 23). Një i 

krishterë dëshiron të shohë fytyrën e Jezusit i cili vdiq për 

të në Kryq. Shpirti i Shenjtë i kujton edhe fjalët e Jezuit: 

« Mos u shqetëso dhe mërzit. Besoni në Zot dhe besoni 

edhe në mua. Ka shumë dhoma në shtëpinë e Atit 

tim. Dhe pasi të shkoj dhe të përgatis një vend për ty, 

do të kthehem dhe do të të çoj te vetja ime, në mënyrë 

që të jesh atje ku jam "(Gjoni 14: 1-4). 

Tani, le të ndalemi pak dhe të shohim se si një i krishterë 

shkon në shtëpinë e tij. Në vend të vdekjes së frikshme, 

engjëlli ose lajmëtari i Zotit shihet duke pritur që ta çojë 

përsëri shpirtin e tij te Zoti. Shpirti dhe shpirti lirohen nga 

trupi i vdekshëm dhe fluturojnë nëpër portat e hapura të 

qiellit në krahët e atij që vdiq për të. Një mirëseardhje e 

lumtur e pret atë në praninë e Zotit ku ai përshëndetet nga 

Zoti dhe Mjeshtri i tij me këto fjalë të lavdërueshme: 

“Bravo, shërbëtor i mirë dhe besnik! Ejani dhe ndani 

lumturinë time! ” ( Mateu 25: 21). Satani nuk ka më fuqi mbi 

të, sepse, “Lum ata që tani e tutje vdesin në shërbimin e 

Zotit! Ata do të gëzojnë pushim nga puna e tyre e vështirë, 

sepse rezultatet e shërbimit të tyre shkojnë me ta 

"( Zbulesa 14: 13). A do të vepronit tani pasi djali 

plangprishës që ishte shumë larg shtëpisë, të shihte jetën 

e tij të mjerueshme dhe nevojën e tij dhe të thoshte: "Unë 

do të ngrihem dhe do të shkoj tek babai im" (Luka 15: 

18). Dorëzoji jetën tënde tani Jezusit, bëje tani aty ku 
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je; bini në gjunjë dhe rrëfejini Zotit se jeni mëkatar dhe 

kërkoni që Ai t'ju pastrojë në Gjakun e Tij të çmuar dhe ta 

pranojë atë në jetën tuaj, dhe duke vepruar kështu, 

kthejeni shpinën Satanit dhe rrugës që të çon në ferr dhe 

filloni në rrugën tuaj për në shtëpinë tuaj qiellore. 

M . R. GSCHWEND 

  

 Kjo fletushkë Ungjilli u përkthye me një kompjuter. Nëse 

mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi 

kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni :  
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ZEMRA E NJERIUT 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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